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Technical Properties
1. Maximum Capacity : 20kg

2. Accuracy Resolution : 5g

3. Minimum Weight : 100g 

4. Units of Measure : kg/lb

5. Maximum Tare Weight : <10kg

6. Low Battery Indicator: When battery power level is lower than 4,5+/-0,1V,  the 

“Lo” warning sign becomes visible on the screen and the scale automatically 

powers off.

7. Overweight indicator: If Baby’s weight is more than 20, 10 kg, the “0-Ld” warning 

sign becomes visible on the screen.

8. Out of Balance Indicator: If the scale does not settle on a smooth, flat surface, the 

“UnST” sign becomes visible on the screen instead of 0,000kg   when the scale 

powers on. 

9. Operation Current:  On “OFF” State <=10цA , Weighing State <=6mA,  Backlight 

Active State <=15mA,  Music on State <=80mA

10. Supply Voltage: 6V, with 4 * AA batteries

11. Automatic Power Off: If the scale do not use for 60 second, it automatically 

powers off. 

12. Accuracy : 10kg+/-10g+1%, 20kg+/-15g+1%, 30kg+/-20g+1%

13. Function Buttons: The scale have 3 function buttons, they are ON/OFF/TARE, 

UNIT/MUSIC and SET

14. Backlight on the Screen: It is automatically blue, and not able to change.

15.  Playing Music Function: There are 20 different songs. 

16. Ambient Thermometer: 5-50 °C 

17. Height Measuring Function: 150 cm measuring tape is provided with the device.

18. Appropriate Operating Temperature: 10-40°C 

19. Storage Temperature: -10,50°C

20. Humidity : <=90%  Relative Humidity
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Button Functions

ON/OFF/TARE Button:
•	 OFF state: Press this button to power on.

•	 ON state:  Press this button to Tare off.

•	 ON State:  Hold this button for a few seconds to power off.

UNIT/MUSIC Button: 
•	 Press this button to play music while weighing, and press the same button to 

change music.

•	 Hold this button for a few seconds to change unit.

SET Button:
•	 While weighing, press SET button to see previous weight measurements. It 

switches back to weighing state in three seconds. The scale stores last 10 

measurements.

Special Operation Functions:

Tare Off:
1. While the scale is off, put something on the scale less than 10 kg like blanket, 

then press ON button, get back the blanket after see 0,000 kg on screen. You see 

a minus value on the screen after that, you can delete by pressing TARE Button. 

2. Turn on the scale; put something on the scale less than 10 kg like a blanket when 

“0,000 kg” is displayed on the screen. Screen shows the weight of blanket. When 

the value fixed, press TARE Button, this provide to see zero value on the screen. If 

you get back the blanket, a minus value appears on the screen. If you press TARE 

Button, you see zero value on the screen. 

Weighing Function:
Put the scale on a horizontal plane. After turned on and saw 0,000 kg on the 
screen, place your baby on the center of baby scale. After the value is fixed, 
music begins to play. You can use weighing function again after music stops.
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Playing Music Function:
1. Playing Music; while the scale is on, press the MUSIC Button to play music. You 

can change music by pressing the same button. There are 20 music options.

2. Music ON/OFF; while the scale is OFF, pres and hold SET button and pres ON at the 

same time. You will see “ON” on the screen, music function is enabled. When you pres 

the SET key again, you will see “OFF” on the screen and music function is disabled. 

Height Measuring Function:
There is a 150cm measuring tape on the left side of the scale to measure your 
baby’s height. You can rewind measuring tape by pressing the button located 
under the measuring tape exit hole.

Automatic Screen Backlight:
If there is no operation on the scale, backlight will turn off automatically after 
15 seconds. It will turn on automatically when the scale is re-operated. 

Fast and Easy Operation
1. Open the package and insert the batteries.

2. Put the scale on a horizontal surface, and lay a blanket on it. Do not let the 

blanket touch the ground or extend over the edge of the scale, it might cause 

inaccurate weighing.

3. Press ON/OFF/TARE Button and wait to see 0,000kg on the screen.

4. Place your baby on the center of the scale.

5. You can see the weight of your baby when the value is fixed and music starts to 

play (please see playing music function above).

6. In case there is no operation the scale turns off in 60 seconds automatically. 

Cautions 
1. Place your baby on the center of the scale for an accurate weighing.

2. If there is anything unusual, please remove the battery and wait for 10 minutes. 

Then replace batteries and try again. 

Temperature Switch Between C and F: 
Press button “ON” to start the device (there will be 8888 on screen. Immediately 
press button “UNIT”. You can change the unit of the temeperature sign from C 
to F ,or from F to C.
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3. If “Lo” sign appears on the screen, please change your batteries. 

(Alkaline batteries perform better)

4. Keep your scale clean and do not use corrosive liquids and detergents.

5. Do not use a load 1, 5 times heavier than maximum capacity of the scale. Use the 

device on a smooth, horizontal plane and protect it from external shocks.

6. If you do not use device frequently, remove the batteries.

7. If the scale is used in a long period and frequently, ambient humidity should be 

<=90%. (No condensation)

8. If batteries have low charge or no charge, please replace batteries to avoid 

leakage or corrosion on metal contacts.

9. If a problem, which cannot be solved by reading the user manual, persists, please 

remove the batteries and wait for 10 minutes. Then replace the batteries and try 

again. 

Important!

•	 Please make sure total load does not exceed 20 kg. Otherwise you may damage 

the scale. 

•	 Please do not drag the scale. If you want to change its location, please 

completely lift the device off the ground and place it gently on a new surface.

•	 The scale should be placed on a smooth and flat surface, do not operate the 

device while carrying it.

•	 Please do not use it with wet hands.
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Spécifications Techniques

1. Capacité maximale: 20kg net / 30kg avec la tare

2. Intervalle de mesure: 5g

3. Poids minimum: 100g

4. Options d’unité: kg / lb

5. Tare maximale: 10kg

6. Témoin de pile faible: Si le niveau de pile est plus faible qu’environ 4.5volts, le 

témoin «Lo» s’affiche et le pèse-bébé s’éteint automatiquement

7. Témoin de surcharge: Quand le poids du bébé est au dessus de 20,10 kg,  le 

témoin «0-Ld» s’affiche sur l’écran LCD

8. Témoin de surface non-équilibrée: Si le pèse-bébé n’est pas placé sur une surface 

plate, l’écran LCD affiche «UnST» au lieu de «0,000kg».

9. Consommation électrique: Veille : 10mA, Mode de mesure: 6mA, Eclairage acti-

vée : 15mA, Musique activée : 80mA

10. Alimentation: 6V, 4 x AA piles

11. Arrêt automatique: 60 secondes, si l’appareil n’est pas utilisé

12. Sensibilité: 10 kg + /-10g +1%, 20kg + /-15g +1%, 30 kg + /-20g +1%

13. 3 Boutons de fonctionnement: ON / OFF / TARE - UNIT / MUSIC - SET 

14. Retro éclairage : Bleu

15. Fonction de lecture de musique: 20 mélodies différentes.

16. Plage de température: Entre 5-50 ° C

17. Mesure de taille: Mètre souple de 150 cm avec rembobinage inclus dans le socle

18. Température de fonctionnement idéal: Entre 10-40 ° C

19. Température de stockage idéal: Entre-10.50 ° C

20. Humidité maximale: 90% 
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Boutons de fonctionnement

 TARE /ON / OFF:
•	 Appuyez sur ce bouton pour mettre l’appareil en marche

•	 Appuyez sur ce bouton une seule fois pour activer ou désactiver la fonction tare.

•	 Appuyez sur ce bouton et maintenez le enfoncé quelques secondes pour éteindre 

l›appareil.

UNIT / MUSIC:
•	 Appuyez sur ce bouton une seule fois pour commencer la lecture des musiques et 

appuyez de nouveau pour changer de mélodie.

•	 Appuyez sur ce bouton et maintenez le enfoncé quelques secondes pour changer 

l’unité de mesure.

SET:
Appuyez sur le bouton SET pour afficher les mesures précédentes (jusqu’à 10 
mesures en mémoire). L’appareil va revenir au mode prise de mesure après 3 
secondes.

Fonctions du Pèse-bébé:

Activer ou désactiver la Fonction Tare:
1. Quand l’appareil n’est pas en marche, placez un objet léger (max. 10 kg),  comme 

une couverture, sur l’appareil et appuyez sur le bouton TARE/ON/OFF pour acti-

ver le pèse-bébé.  Le message “0,000kg“ s’affichera sur l’écran LCD. Retirez l’objet 

placé et une valeur négative avec un symbole “-” apparaitra. Appuyez sur ON 

pour l’annuler.

2. Mettez l›appareil en marche, placez un objet léger (max. 10 kg),  comme une cou-

verture, sur le pèse-bébé et l’écran LCD affichera le poids de l’objet placé. Appuyez 

sur TARE/ON/OFF pour annuler la valeur affichée.
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Fonction pesage: 
Placez le pèse-bébé sur une surface horizontal et mettez-le en marche. 
L’écran LCD affichera  “0,000kg“.  Placez votre bébé au milieu de l’appareil.  
Si vous avez activé la fonction musiques, quand la mesure est terminée et 
s’affiche, la lecture des musiques commence. Pour activer ou désactiver 
la fonction musique, voir ci-dessous. . A la fin de la musique, vous pouvez 
procéder à une nouvelle mesure. 

Lecture des musiques:
1. Mettez l›appareil en marche et appuyez sur le bouton MUSIC pour commencer 

la lecture. Appuyez sur ce bouton pour changer de mélodie. Il y a 20 mélodies 

relaxantes.

2. Activer et désactiver la fonction musique : Par défaut, la fonction musiques est 

désactivée (OFF). Appuyez sur le bouton SET quand l’appareil est éteint et activer 

l’appareil en même temps. Vous pourrez choisir « ON » pour activer la fonction 

musique ou « OFF » pour la désactiver en appuyant le bouton SET de nouveau. 

Mesure de la taille:
Un mètre souple de 150 cm est placé à gauche du pèse-bébé. Appuyez sur le 
bouton près du mètre souple pour le rembobiner après avoir mesuré la taille 
de votre bébé. 

Eclairage:
L’éclairage de l’écran LCD va s’éteindre automatiquement après 15 secondes 
si l’appareil n’est pas utilisé. 

Usage
1. Ouvrez l’emballage et insérer les piles.

2. Placez le pèse-bébé sur une surface plate et horizontale. Vous pouvez placer une 

couverture ou autre protection sur le plateau de l’appareil, en vous assurant  que 

celle-ci ne touche pas le sol. 

3. Mettez l’appareil en marche en appuyant sur le bouton TARE/ON/OFF, et un 

message “0,000kg“ s’affichera sur l’écran LCD.

4. Placez votre bébé au milieu du pèse-bébé.
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5. Si vous avez activé la fonction musiques, quand la mesure est terminée et 

s’affiche sur l’écran LCD, la lecture des musiques commence..

6. Le pèse-bébé va s’éteindre automatiquement après 60 secondes  si vous n’utilisez 

plus l’appareil.

Attention
1. Mettez votre bébé juste au milieu du pèse-bébé pour avoir le meilleur résultat.

2. Si l’appareil ne fonctionne pas correctement, retirez les piles. Attendez 10 

minutes, réinsérez les piles et remettez le pèse-bébé en marche.

3. Si le message “Lo” est affiché sur l’écran LCD, changez les piles alcalines.

4. Gardez le pèse-bébé propre et n’utilisez pas de produits nettoyants abrasifs.

5. Ne jamais peser des poids 1,5 fois plus lourdes que la capacité maximum de 

l’appareil. Placez le pèse-bébé toujours sur les surfaces horizontales et plates. 

Protégez votre appareil contre les chocs.

6. Si vous n’utilisez pas votre appareil pendant un certain temps, rangez-le en 

retirant les piles.

7. L’humidité idéale pour le fonctionnement de l’appareil est 90% au maximum. 

8. Si les piles sont faibles, changez-les immédiatement pour éviter le risque de fuite.

9. Si vous rencontrez un problème qui ne peut pas être résolu avec l’aide de ce 

mode d’emploi, retirez les piles, et réinsérez-les après 10 minutes.

Remarques !
•	 Assurez-vous que le poids maximal soit 20 Kg. Sinon, votre pèse-bébé pourrait 

être endommagé.

•	 Ne jamais faire frotter les pieds du pèse-bébé en le déplaçant pour ne pas 

endommager les capteurs. Soulevez complètement les pieds pour déplacer 

l’appareil.

•	 L'appareil doit toujours être placé sur une surface plate et dure avant de le mettre 

en marche.

•	 Ne jamais utiliser le pèse-bébé avec les mains mouillées.
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GÜVENLİK UYARILARI
(Kullanım Hatalarına İlişkin Bilgiler & Bakım ve 
Onarım)

1. Dijital Bebek Tartısı hassas bir cihazdır, lütfen aşırı yükle zorlamayınız ve uzun 

süre yüklü bırakmayınız.

2. Tuşlara lütfen sert basmayınız ve kalem ucu gibi sivri bir aletle açmaya 

çalışmayınız.

3. Dijital Bebek Tartısını açtığınızda ekranda herhangi bir değişme olmaz ve 

görüntü olmaz ise, pilin takılı olduğuna ve iyi bağlandığına emin olun. Eğer pil 

takılı ve iyi bağlanmış ise pilin boş olma ihtimaline karşı yeni bir pil takınız.

4. Dijital Bebek Tartısını kimyevi maddeler ile temizlemeye çalışmayınız. Kuru bir 

bez ile hafifçe silinmesi tavsiye edilmektedir. LÜTFEN SUYUN İÇİNE SOKMAYINIZ.

5. Dijital Bebek Tartısını doğrudan güneş ışığından, herhangi bir ısı kaynağından ve 

ısı yayan cihazlardan uzak tutunuz. Isıya maruz kalarak bozulan ürünler garanti 

kapsamı dışındadır.

6. Tartıyı kesinlikle sürükleyerek hareket ettirmeyiniz.

7. Eğer uzun bir müddet kullanılmayacaksa lütfen pilleri çıkartınız.

8. Bu terazi Alım Satımda kullanılamaz.

9. Teşhis ve tedavi amaçlı kullanılamaz.

10. Çocukların tartı ile oynamasına ya da zihinsel yetkinliğe sahip olmayan 

bireylerin kullanmasına izin vermeyin.

11. Bebek tartının üzerindeyken başından ayrılmayınız.

12. Bu cihaz kişisel kullanım için üretilmiştir. Ticari kullanım için uygun değildir.

13. Ürünü kesinlikle demonte etmeyiniz, tamir etmeye çalışmayınız. Cihazınız 

bozulduğunda tamir için Weewell Yetkili Servisi’ne götürünüz. Yetkili servis 

Sayın müşterimiz,

Weewell markalı ürünlerimizden birini seçtiğiniz için teşekkür ederiz. Kamera ,telsiz, ateş ölçer, 

emzirme, sterilizatörler, mama yapıcılar, takip cihazı gibi bebeklere hitap eden titizlikle test 

edilmiş kaliteli ürünlerimiz dünyanın her tarafında tercih edilmektedir.

Weewell WWD700 bebek tartısı; uzun yıllar güvenle kullanabilirsiniz. Benzer ürünleri daha önce 

kullanmış olabilirsiniz, ancak kullanma kılavuzunu okumak için mutlaka zaman ayırınız. Bu 

kılavuz, satın almış olduğunuz ürünü maksimum verim ile kullanabilmeniz için özenle 

hazırlanmıştır.
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3. Açılışta ekranda “Lo” uyarısı varsa pilleri değiştiriniz. (Alkalin pil seçmeniz daha 

iyi olacaktır.

4. Tartıyı temiz tutunuz ve aşındırıcı temizlik malzemeleri kullanmayınız.

5. Kapasitesinin 1,5 kat üzerindeki tartımlarda kullanmayınız, yatay ve düz 

zeminlerde kullanınız, çarpmalara karşı cihazınızı koruyunuz.

6. Eğer sıklıkla kullanmıyorsanız, pillerini çıkararak saklayınız.

7. Uzun süreli çalıştırılacaksa, çalıştırılacağı ortamın hava nem durumu <=90% 

olmalıdır.(Yoğunlaşma yok)

8. Eğer piller zayıflamış yada bitmiş ise  lütfen metal kontaklarda korozyon ve pil 

sızıntısını önlemek için hemen pilleri yenileri ile değiştirin.

9. Eğer kullanım kılavuzu yardımıyla çözülemeyen anormal bir durum ile 

karşılaşırsanız, pilleri çıkarınız ve 10dk sonra tekrar takınız.

Önemli!
•	 Lütfen tartmak istediğiniz ağırlığın 20 kg’dan fazla olmamasına dikkat ediniz. 

Aksi durumda tartıya zarar verebilirsiniz.

•	 Tartı kesinlikle sürüklenmemelidir. Yerini değiştirmeniz gerekiyorsa, tartının 

ayakları yerden kesilerek, bir yerden bir yere götürülmelidir.

•	 Tartı düz ve sert bir zemine yerleştirilmelidir, elde çalıştırılamaz.

•	 Lütfen ıslak el ile kullanmayınız. 

Tuş Fonksiyonları 

ON/OFF/TARE Tuşu:
•	 Kapalı Durumda: Açmak için bu tuşa basınız.

•	 Açık Durumda   : Darayı kapatmak için bu tuşa basınız.

•	 Açık Durumda   : Cihazı kapatmak için bu tuşa basınız.

2. Eğer cihazınızda normalin dışında herhangi bir davranış var ise pillerini çıkarınız 

ve 10 dk. sonra tekrar deneyiniz.

 
Dikkat

1. En sağlıklı tartım için bebeğinizi tartının merkezine yerleştiriniz.

14. Ürünü her türlü darbeden koruyunuz.

dışında cihazın demonte edilmesi, üzerinde işlem uygulanması, sistemine 

müdahale edilmesi cihazın garanti kapsamından çıkmasına neden olacaktır.
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SET Tuşu:
•	 Tartım durumunda, SET tuşuna basarak daha önceki ölçümlerinizi görebilirsiniz. 

3 saniye sonra otomatik olarak tartım durumuna dönecektir. SET tuşuna 

basılmaya devam edilirse son 10 adet ölçüm geçmişi kontrol edilebilir. Bu tuş ile 

kg ile lbs birim geçişlerini yapabilirsiniz.

Özel Kullanım Fonksiyonları:

Dara Kapatma:
1. Cihaz kapalı durumdayken, 10 kg’ dan hafif battaniye gibi bir ağırlığı tartıya 

yerleştirin,  sonra cihazı açmak için ON tuşuna basın, ekranda 0,000kg yazısı 

görüldükten sonra battaniyeyi alınız. Bu durumda ekranda “-” eksi işaretiyle bir 

değer görülecektir, TARE tuşuna basarak silebilirsiniz.

2. Cihazı açınız, ekranda 0,000kg yazdığını gördükten sonra 10 kg’ dan hafif 

battaniye gibi bir ağırlığı tartıya yerleştiriniz. Ekran battaniyenin ağırlığını 

gösterecektir. Ağırlık değeri sabitlendiğinde TARE tuşuna basınız böylece ekran 

tekrar sıfırlanacaktır. Battaniyeyi geri alın ve ekranda battaniye ağırlığını  “-” 

işareti ile görülecektir. Tekrar TARE tuşuna basarsanız ekran sıfırlanacaktır.

Tartma Fonksiyonu:
Tartıyı yatay bir düzlem üzerine yerleştiriniz. Cihazı açıp ekranda 0,000kg 
görüldükten sonra bebeğinizi tartının merkezine  koyunuz, ekranda ölçüm 
sonucu sabitlendiğinde müzik çalmaya başlayacaktır. Müzik bittiğinde tekrar 
tartma işlemini gerçekleştirebilirsiniz.

Müzik Çalma Fonksiyonu:
1. Müzik Çalma; Tartı açık durumdayken MUSIC tuşuna basarak müzik 

çalabilirsiniz, MUSIC tuşuna basmaya devam ederek müziği değiştirebilirsiniz. 

Toplamda 20 farklı müzik seçeneği bulunmaktadır.

2. Müzik Açma/Kapama; tartı kapalı durumdayken, SET tuşuna basın ve aynı anda 

cihazı açın. Ekrandaki ON mesajı müzik fonksiyonunun açık olduğunu gösterir. 

Tekrar SET tuşuna basarak müzik çalma fonksiyonunu kapatabilirsiniz. Müzik 

fonksiyonu başlangıçta kapalı konumdadır.

 UNIT/MUSIC  Tuşu:
•	 Tartım durumunda, bu tuşa basarak müzik dinleyebilir ve tekrar basarak müziği 

değiştirebilirsiniz.
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Boy Ölçme Fonksiyonu:
Bebeğinizin boyunu ölçebileceğiniz 150cm ‘lik bir mezura tartının sol tarafında 
bulunmaktadır. Ölçme sonrasında mezurayı çıkardığınız alanın altındaki tuşa 
basarak mezurayı tekrar geri sardırabilirsiniz.

Otomatik Ekran Işığı Fonksiyonu:
Hiçbir işlem yok ise ekran ışığı 15 saniye boyunca yanacak ve kendiliğinden 
kapanacaktır; tekrar tarttığınızda ise kendiliğinden otomatik olarak yanacaktır.

Hızlı ve Kolay Kullanım
1. Paketi açın ve pilleri yerleştirin.

2. Tartıyı düz yatay bir zemin üzerine yerleştirin, tartma alanına bir battaniyeyi 

taşmayacak ve yere değmeyecek şekilde yerleştirin.

3. ON/OFF/TARE tuşuyla tartınızı açın ve ekranda 0,000kg ‘ı görün.

4. Bebeğinizi tartının merkezine yerleştirin.

5. Ağırlık değeri sabitlendiğinde ve müzik çalmaya başladığında ekrandan 

bebeğinizin ağırlığını görebilirsiniz.

6. 60 saniye içinde yeni bir işlem yapılmaz ise tartı kendini otomatik olarak 

kapatacaktır.

Bakım ve Temizlik
Dijital Bebek Tartısı hassas bir cihazdır. Bu nedenle temizliğinin çok dikkatli, 
ürünü her türlü darbeden koruyarak ve tartıyı sürüklemeden gerçekleştirilmesi 
gerekmektedir.

Ürünü sadece nemli bir bez ile haftada bir silerek gerçekleştiriniz. Kesinlikle 
aşındırıcı temizlik maddeleri kullanmayınız.

Taşıma ve Nakliye
Ürünlerin taşıma ve nakliyesi ürünlerin kullanım hayatına etki edecek 
önemdedir. Satın aldığınız ürünleri taşırken ve naklederken son derece dikkatli 
olmanız gerekmektedir. 

Düşme ve darbe sonucu oluşacak hasarlar kesinlikle garanti kapsamı dışında 
değerlendirilecektir. Ayrıca ürünü kullandığınız ev veya ofis dışına çıkarmak 
istediğinizde, kesinlikle orijinal kutusuna dikkatlice yerleştirip taşıyınız. Orijinal 
ambalaj oluşabilecek darbe ve düşmelere karşı ürünü nispeten koruyacaktır. 

Sıcaklık Biriminin C (Selsiyus) ve F (Fahrenhayt) Dönüşmesi:
“ON” tuşuna basarak ürünü açın (ekranda 8888 belirecektir). Hemen “UNIT” tuşuna 
basın. Böylece sıcaklık birimini C’den F’ye veya F’den C’ye geçiş yapabilirsiniz.
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Ürünü servis amaçlı yetkili servislerimize göndermeniz gerektiğinde, benzer 
şekilde orijinal kutusunda gönderiniz ve orijinal kutunun üzerine mümkünse 
darbe emici baloncuklu torba veya benzeri malzemeler sararak kargo 
esnasında zarar görmeyecek şekilde paketini güçlendiriniz.

Enerji
Ürün 4 adet 1,5V AA Alkaline pil ile çalışmaktadır. Tüm Weewell ürünleri 
minimum enerji tüketecek şekilde tasarlanmışlardır. Ürünleri kullanmadığınız 
zamanlarda pilleri cihaz üzerinde bırakmayınız. Bu şekilde hem enerji tasarrufu 
sağlamış hem de pillerin kullanım ömrünü uzatmış olursunuz.

TÜKETİCİNİN SEÇİMLİLİK HAKLARI
Malın ayıplı olduğunun anlaşılması durumunda tüketici, 6502 sayılı
Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunun 11 inci maddesinde yer alan;

a- Sözleşmeden dönme,
b- Satış bedelinden indirim isteme,
c- Ücretsiz onarılmasını isteme,
ç- Satılanın ayıpsız bir misli ile değiştirilmesini isteme, haklarından birini 
kullanabilir.

Tüketicinin bu haklardan ücretsiz onarım hakkını seçmesi durumunda satıcı; 
işçilik masrafı,değiştirilen parça bedeli ya da başka herhangi bir ad altında 
hiçbir ücret talep etmeksizin malın onarımını yapmak veya yaptırmakla 
yükümlüdür. Tüketici ücretsiz onarım hakkını üretici veya ithalatçıya karşı da 
kullanabilir. Satıcı, üretici ve ithalatçı tüketicinin bu hakkını kullanmasından 
müteselsilen sorumludur.

Tüketicinin, ücretsiz onarım hakkını kullanması halinde malın;
- Garanti süresi içinde tekrar arızalanması,
- Tamiri için gereken azami sürenin aşılması,
- Tamirinin mümkün olmadığının, yetkili servis istasyonu, satıcı, üretici veya 
ithalatçı tarafından Bir raporla belirlenmesi durumlarında; tüketici malın 
bedel iadesini, ayıp oranında bedel indirimini veya imkân varsa malın ayıpsız 
misli ile değiştirilmesini satıcıdan talep edebilir. Satıcı, tüketicinin talebini 
reddedemez. Bu talebin yerine getirilmemesi durumunda satıcı, üretici ve 
ithalatçı müteselsilen sorumludur. Tüketici, garantiden doğan haklarının 
kullanılması ile ilgili olarak çıkabilecek uyuşmazlıklarda yerleşim yerinin
bulunduğu veya tüketici işleminin yapıldığı yerdeki Tüketici Hakem Heyetine
veya Tüketici Mahkemesine başvurabilir.



6-20182306

: 4 adet 1,5V AA pil
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10. Besleme Voltajı: 6V,  4 adet AA pil ile sağlanır.

11. Otomatik Kapanma: 60 saniye üzerinde kullanılmadan beklenirse otomatik 

olarak kapanır.

12. Hassasiyet : 10kg+/-10g+1%,  20kg+/-15g+1%,  30kg+/-20g+1%

13. Fonksiyon Tuşları: ON/OFF/TARE, UNIT/MUSIC ve SET  olmak üzere 3 adet 

fonksiyon tuşu bulunmaktadır.

14. Ekran Arka Fon Aydınlatma: Otomatik olarak mavidir. Değiştirilemez.

15.  Müzik Çalma Fonksiyonu: İsteğe bağlı 20 ayrı melodi dinleyebilirsiniz.

16. Sıcaklık Ölçme: 5-50 °C 

17. Boy Ölçme Fonksiyonu: 150 cm boyunda mezurası bulunmaktadır.

18. Uygun Çalışma Sıcaklığı: 10-40°C 

19. Saklama Sıcaklığı: -10,50°C

20. Nem : <=90%  Nispi nem

Türkiye İthalatçısı:
Ulusal Elektronik Teknolojileri San. ve Tic. A.Ş.
İstanbul Dünya Ticaret Merkezi A3 Blok Kat : 13 
No: 403-404  34149 Yesilkoy  İstanbul / Türkiye
Weewell Tüketici Hizmetleri: (0212)4657901
www.weewell.com

Üretici:
BEYON INDUSTRY CO., LTD
6th Industrial Park, Wusha Village,
Chang’an Town, DongGuan City, China
Tel: +86-769-33238965   
Fax:+86-769-89032220-1413  

 Bu cihazı sınıflandırılmış belediye atığı olarak elden çıkarmayın,           

böyle atıkların özel işlem için toplanması gerekmektedir.



Beyon Industry CO.,LTD

ADDRESS: No:3, Zhanhong Street, Dongcheng Road Dongshen town, Zhongshan City, 
China
TEL NO..+86-769-33238965                        FAX NO.+86-769-89032220

EC Declaration of Conformity

We, Beyon Industry CO.,LTD. No:3, Zhanhong Street, Dongcheng Road Dongshen town, 
Zhongshan City, China
Declare under our sole responsibility that the product(s):
Description : Baby Scale
Brand Name : WEEWELL
Model Number : WWD700
To which this declaration relates is in conformity with the essential requirements and other 
relevant requirements of EMC Directive (2014/30/EU). The product is in conformity with 
the following standards and/or other normative documents:

EN 61000-6-3:2007+A1:2011
EN 61000-6-1:2007

Manufacturer Name & Address:
Beyon Industry CO.,LTD 
ADDRESS: No:3, Zhanhong Street, Dongcheng Road Dongshen town, Zhongshan City, 
China
TEL NO..+86-769-33238965                        FAX NO.+86-769-89032220

Date:18.12.2017 
Name: Richard Tang 
Title: Sales Manager 
Signature:



Beyon Industry CO.,LTD

ADRES: No:3, Zhanhong Street, Dongcheng Road Dongshen town, Zhongshan City, 
China
TEL NO..+86-769-33238965                        FAX NO.+86-769-89032220

AT Uygunluk Beyanı

Biz, Beyon Industry CO.,LTD No:3, Zhanhong Street, Dongcheng Road Dongshen town, 
Zhongshan City, China
Aşağıdaki ürün/ürünlerin sadece bizim sorumluluğumuz altında olduğunu bildiririz:
Tanım : Bebek Tartısı
Marka : WEEWELL
Model : WWD700
Yukarıda tip ve model numarası bulunan ürünlerin EMC Direktifi (2014/30/EU) zorunlu 
şartları ve diğer ilgili şartlarına haiz olduğunu beyan ve taahhüt ederiz. Ürünler 
aşağıdaki standartlar veya diğer uyumluluk yönergeleri ile uyumludur. 

EN 61000-6-3:2007+A1:2011
EN 61000-6-1:2007

Üretici Adı&Adresi:
Beyon Industry CO.,LTD 
ADRES: No:3, Zhanhong Street, Dongcheng Road Dongshen town, Zhongshan City, 
China
TEL NO..+86-769-33238965                        FAX NO.+86-769-89032220

Tarih:18.12.2017 
İsim: Richard Tang 
Ünvan: Satış Müdürü 
İmza:

Garanti ve Satış Sonrası Servis

Türkiye
Garanti Koşulları
Weewell ürünleri satın alındığı tarihten itibaren 2 yıl süreyle; parça ve/veya işçilikten 
kaynaklanan ve ürünün çalışmasına engel olan her türlü probleme karşı garanti 
kapsamındadır. Bu garanti ürünün satın alma tarihinde kaşelenmiş bir garanti belgesi ile 
ispat edilmesi durumunda geçerlidir. Bu garanti Weewell veya hukuki temsilcilerini ürünün 
yanlış kullanımından kaynaklanan sorunlar dolayısıyla bir yükümlülük altına sokmaz. 

Ürünün tamiri sadece Weewell yetkili servis noktaları tarafından yapılabilir. Yetkili servis 
noktaları dışında ürüne yapılacak müdahaleler ürünün 2 yıllık garanti kapsamı dışında 
kalmasına neden olacaktır.

Arıza Durumunda
Almış olduğunuz üründe bir problem varsa, Weewell Müşteri Hizmetleri ile temasa geçiniz; 
veya info@weewell.com adresine e-posta atınız. Weewell Müşteri Hizmetleri yetkilisi 
tarafından gerekli yönlendirmeler yapılacaktır.

Satış Sonrası Servis
Yasal garanti süresi dışında ürün üzerinde herhangi bir müdahale yapılması durumunda 
yalnızca Weewell Yetkili Servislerini kullanmanız önerilir. 
Yetkili servis noktasına ulaşmak için Weewell Müşteri Hizmetleri ile temasa geçiniz; veya 
info@weewell.com adresine e-posta atınız.

Servis kayıtları merkezi yetkili servisimiz tarafından yapılmaktadır. Merkezimiz üzerinden 
gerekli yönlendirilmelerin gerçekleştiği bir servis sistemimiz mevcuttur.Bu nedenle servis 
desteği alabilmek için öncelikli olarak 0212 465 79 01 nolu telefonu aramanız 
gerekmektedir.

Merkez Yetkili Servis: ULUSAL ELEKTRONİK TEKNOLOJİLERİ SAN. VE TİC.
Tel: 0212 465 79 01
Adres: FEVZİ ÇAKMAK MAH. ZAMBAK SK. NO:44 D:1 YENİBOSNA-İSTANBUL



Servis kayıtları merkezi yetkili servisimiz tarafından yapılmaktadır. Merkezimiz üzerinden gerekli 
yönlendirilmelerin gerçekleştiği bir servis sistemimiz mevcuttur. Bu nedenle servis desteği alabilmek 
için öncelikli olarak 0212 465 79 01 nolu telefonu aramanız gerekmektedir.

Merkez Yetkili Servis: ULUSAL ELEKTRONİK TEKNOLOJİLERİ SAN. VE  TİC. A.Ş.
Tel: 0212 465 79 01
Adres: Çobançeşme Mah. Mithatpaşa Cad. No:17 Kat 2 Gürsoy İş Merkezi Yenibosna / İstanbul



WEEWELL TÜKETİCİ DANIŞMA HATTI
0212 465 79 01

www.weewell.com

WEEWELL GARANTİ BELGESİ
Malın Cinsi : Ağırlık Ölçme Cihazları / Tartılar
Markası : Weewell
Modeli : WWD700
Garanti Süresi : 2 yıl
Azami Tamir Süresi : 20 gün
Bandrol ve Seri No :

İthalatçı Firmanın
Ünvanı : Ulusal Elektronik Teknolojileri San. ve Tic. A.Ş.
Adresi : İstanbul Dünya Ticaret Merkezi A3 Blok Kat:13 No:403-404

Yeşilköy - İstanbul / Türkiye
Telefonu : 0212 465 38 96
Faks :  0212 465 38 97
e-posta :  info@ulusalelektronik.com

Satıcı Firmanın:
Ünvanı:
Adresi:
Telefonu:
Faks:
e-posta:
Fatura Tarih ve Sayısı:
Teslim Tarihi ve Yeri:
Yetkilinin İmzası:
Firmanın Kaşesi:

ULUSAL ELEKTRONİK TEKNOLOJİLERİ SAN. VE TİC. A.Ş.
Yönetim Kurulu Başkanı ve Genel Müdür



info@weewell.com




